

醉酒美女主动上了洗车工的床

年轻人把持不住犯事,无钱支付万元索赔逃跑被抓

深夜,洗车场的年轻洗车工正在休息室虚掩着门睡觉时,一个年轻的醉酒美女推门而入,直往他床上躺,而且赶都赶不走。女子歪在屋内的椅子上熟睡时,因衣着太暴露,年轻的洗车工把持不住了,将她抱上了床,一夜“享受”后,第二天上午,女子酒醒了,洗车工的麻烦也随之而来。

假身份证牵出涉嫌强奸男子

9月30日晚,下关公安分局二板桥派出所民警在对辖区内的酒店和旅馆例行检查时,发现在热河路一小旅馆登记入住的旅客张某的身份证号码不对,查无此人。怀疑张某有问题后,民警便敲响了张某房间的门。敲门半天后,张某终于把门打开了。民警核实后,确认其登记的身份是假的,对其严肃批评教育后,询问真实身份,男子支支吾吾,不想据实回答。见男子神情慌张,有民警仔细观察张某的容貌发现,他跟9月26日发生在下关区的一宗强奸案的嫌疑人容貌特征很相似,便将张某带回派出所对其进行突击审查。

面对民警询问,起初张某拒不交代,只是承认自己使用了假身份证,但他又拒绝透露自己的真实身份。后来民警经过一个多小时的心理攻击后,张某终于承认自己9月26日深夜,强奸了一名醉酒女子。女子酒醒后,发现自己被强奸了,向张某提出了万元的私了条件,张某无钱支付后,选择了逃跑。

深夜美女闯进门,他把持不住犯事

据张某交代,他是江东北路一家洗车场的洗车工。9月26日深夜,他没顾客上门洗车,便回到洗车场旁边的休息室休息了。因老板有规定,洗车场必须24小时营业,张某为了能随时注意到进场洗车的顾客,便半开着门在休息室内睡觉。

张某刚躺上床,还未闭眼,半开着的门就被人推开了,一股酒味扑鼻而来。闻到酒味后,张某立即明白,一定是碰上酒鬼了,因为附近有好几家夜宵店,经常有喝醉酒的人到停车场来闹事,没想到竟有人闯进屋来,他立即下床开门查看情况。灯一打开,张某朝门口看了一眼,顿时愣住了,门口站着的并非是个烂醉如泥的男子,而是一名如花似玉的女子。女子衣着暴露,满脸通红,满口酒气。见张某站在床边,女子冲他一个媚眼后,没等张某招呼,她就自个进了屋。

突然闯进一个大美女,张某愣了好半天,等他反应过来时,美女已经到了他的床

边,身子一歪就躺了上去。见女子醉得不成样子,张某便一把将其从床上拉起来,要赶她出门。女子被从床上拉起来后,又一屁股瘫坐在一旁的椅子上,便熟睡过去,赶也赶不走。张某只好让女子呆在屋内,自己上床睡觉了。

张某今年30岁,正是精力旺盛的好时期,单独跟一个美女共处一室,他躺在床上辗转难眠。后来,他下床来到美女身边,用手推了推女子,可女子一点反应都没有。由于女子衣着暴露,斜歪在椅子上,半个大腿露在外面,张某看着心怦怦直跳。犹豫几分钟后,他将睡熟的女子抱上了床……

无力支付万元赔偿,跑路被抓

“我当时控制不住自己,头脑一发热,就跟她发生了关系。”面对民警询问,张某称,女子要是不闯入他房间,这件事就不会发生了。激情之后,张某和女子一觉到天亮。第二天早上8点多,张某起床后,见女子还没醒,也没叫醒她。随后不久,张某的同事来接班,见床上躺着个美女,询问张某是怎么回事。张某称,女子前一晚喝醉

了,自己跑到屋里来后,赶都赶不走,就在床上睡了。

张某的同事得知此事后,有些生气,就叫醒了女子,让她尽快离开。因为张某当晚没采取任何安全措施,女子起床后,感觉自己身体不舒服,后来发现自己被人强奸了,便找张某讨说法。张某并没否认跟女子发生了关系,女子便要求给她1万元作为补偿,否则就报警。张某在洗车场工作,一个月就1000多元,根本无法支付万元赔偿费。

担心女子报警,张某连自己的物品都没收拾,便设法离开了现场。找不着张某后,女子到派出所报了警。由于身上带的钱不多,张某不想就此离开南京,便在热河路附近找了家小旅馆住了下来。担心暴露身份,张某多了一个心眼,便使用了假身份证在旅馆登记,不料被民警发现。

目前,此案警方正在进一步调查中。另据下关警方介绍,在9月30日晚的清查行动中,下关警方共出动民警和保安数百人,清查场所四百余家,抓获违法犯罪嫌疑人36人,目前,已经刑事拘留8人。

(程先生报料奖80元)

快报记者 李绍富



10月2日晚上,一名醉酒驾车者被查获 快报记者 田雪亭 摄

一企业中层干部醉酒驾车被拘

长假前三天交警共查处19人酒后驾车

快报讯(记者 田雪亭)应酬太多,这位领导推脱不过,在长假期间喝多了酒,然后又去开车。但他没想到的是,交警查得很严,没等他躲避,测酒数据就已经出来了。中秋节当天,这位领导被送进了拘留所,与“团圆”二字失之交臂。昨天,记者从交警部门获悉,长假前三天,交警部门共查处酒后驾车人员19人,其中一起为醉酒驾车。

2日晚上8时30分,记者随同南京交警局机动大队在太平北路长江后街路口展开了查处酒后驾车的行动。繁华的太平北路上,车来车往,交警随机拦车检查了十几位驾驶员,均未发现有酒后驾车人员。

晚上9时15分左右,一辆黑色的长安轿车从太平北路由南向北行驶过来,车子本来打算右转弯进入长江后街,但是发现有交警后立即左打方向盘企图继续北行。这个小小的举动,很快被执勤民警发现,执勤民警当即将该车拦下。

民警示意驾驶员摇下车窗,还没等民警说话,驾驶员就口齿不清、结结巴巴地“抢答”

起来:“我……我没有抽烟!”这句牛头不对马嘴的回答,立即让民警警觉起来。果然,这名驾驶员浑身一股酒气。民警问驾驶员有没有喝酒,驾驶员坦白自己喝了,但是一口咬定“只喝了一瓶啤酒”。民警让驾驶员出示证件,发现这名驾驶员既没有带驾驶证也没有带身份证,“我叫刘XX,我皮夹子放在亲戚家了。”

很快,测酒数据就出来了,测酒仪上显示,刘某的血酒精含量达到137mg/100ml,属于严重醉酒驾驶。随后,刘某被民警带回大队。据悉,刘某是江苏某大型外贸企业的一名中层领导,因为应酬需要,当天与朋友一起在游府西街喝酒,后开车回家途中被交警拦下。昨日凌晨1时许,清醒了的刘某承认自己喝了酒,并对测酒仪所测数据没有异议。民警吴晓辉表示,刘某将接受罚款1000元,记6分,拘留15日的处罚。

昨天凌晨3时许,刘某被押送至拘留所。他后悔地说,“大家都在家里团团圆圆,我却进了拘留所,大家千万别学我,喝了酒还敢开车!”

爱达花园保洁员成了义务巡防员

快报讯(记者 田雪亭)放假了,爱达花园小区的楼长和保洁员们多了一项任务:每天拿着邻居家的钥匙去邻居家串门。这是怎么回事?原来,长假期间,很多人全家外出,为了确保外出人员家里的安全,建邺警方动员社区治安积极分子做了这项工作。

昨天早上,住在爱达花园兰花园12栋56号一层的欧女士在院子里打扫卫生时,看到一名陌生男子进入了楼道,她便悄悄出门,跟随男子往楼上走,走到7楼,只见男子敲了敲701住户的房门,但里面没有反应。欧女士心里“咯噔”了一下,7楼的这个住户老家在外地,趁着长假,全家人都回老家了,家里没人,这个男子是干什么的呢?于是,欧女士便上前询问男子找谁。确认男子是快递公司员工后,欧女士帮忙签收了送来的货物。

“701住户走的时候,专门跟我打招呼的,说让我定期去他家看看,防止出现意外。”欧女士说,她是这个楼道单元的楼长,又住在一楼,在民警的指导下,她很快将自家设置成了“岗哨”,“只要上楼的都得经过我家门口,生人熟人我一看就明白,保准不会让坏人上楼。”

与欧女士的工作类似,已经在这个小区打扫卫生10年的保洁员胡师傅也成了义务巡防员。胡师傅说,前几天,他在打扫地下车库的时候,就发现了一个陌生男子。鬼鬼祟祟的举止引起了他的注意,他就假装扫地,悄悄跟踪观察。很快,他发现男子已经在一辆电动车上做起手脚。于是,胡师傅大喊一声,男子拔腿就跑,胡师傅便一路猛追,同时迅速拨打报警电话。不到2分钟,男子便被小区门卫擒获,并从其身上搜出了扳手、起子等作案工具,随后众人将男子扭送至派出所。

这些瘸丐哑丐都是假的

地铁提醒:千万别同情,千万别给钱



对这些假冒残疾人的乞讨者绝不能同情 网友供图

地铁里一个半身不遂的残疾人,在地上艰难地挪动着,一节节车厢里挨个乞讨着……这是被网友曝光的一个经常在南京地铁里乞讨的乞丐,不过南京市地铁保护办公室昨天透露的实情却让人大为震惊:他的腿没有任何问题,一出地铁站比谁都走得快。地铁保护办的工作人员提醒:这个乞丐,还有一些哑巴乞丐都是假的,他们能走能说话,千万不要上当。据介绍,自4月份以来,他们仅处理躺卧乞丐一项,就高达2000次。

秘密被发现,瘸丐哑丐都是装的

经常乘地铁的市民,也许都碰到过这样一个乞丐:年纪很轻,穿一件白色圆领体恤,蓝色短裤,坐在地上,两条腿拖着,用双手撑着一步一步往前挪,挨个车厢乞讨……

网友“若雨无声”就曾在西祠胡同发了这样一个帖子:昨天下午从地铁中胜站上车,到了小行的时候上来了一个乞丐的,一节一节车厢地要钱,而且还是坐在地上一部一部移动,我就纳闷

了,不是说地铁及列车内严禁乞讨的吗?那他当时是怎么上来的呢?难道地铁路面工作人员没人管?就算地铁路面工作人员没注意,那为什么列车上也没人管呢?按道理,应该在列车上也有人巡视才对啊?可是昨天,记者终于发现了“秘密”:这个半身不遂的乞丐,原来是装的。

“这可是我们地铁的常客了,他的腿一点毛病都没有,通常是正常买票走进站后,再化装开始乞讨。”昨天,南京地铁办的工作人员调出了一个录像,上面清晰地显示,该男子进站时健步如飞,可是一眨眼戏剧化的一幕发生了,刚刚腿还好好的他突然就变成只能用手走路的残疾人,“千万不能同情,不要给他钱,地铁里是不允许乞讨的,何况他还是个骗子。”

据介绍,最近好几个地铁站的出站口都会出现一些哑巴乞丐,近身纠缠一些乘客。对此,地铁办也提醒:这些哑巴乞丐也是假装的,他们都会说话。

屡教不改,是因为“月薪”太高

“那个整天‘地上挪’的

年轻乞丐,截止到2009年9月已经被逮到3次了,最后一次被处罚是在9月16日,我们也给予了处罚,但是屡教不改。”地铁办的工作人员无奈地表示,“这主要是‘月薪’太高了。”

据介绍,有人为地铁乞丐算了笔账:一个乞丐一节车厢如果要到2元钱,地铁六节车厢,一个单趟半小时左右,一天“工作”8小时,一个月工作26天,那他的月收入就是4992元,而且不用交税。这个数字也许让许多市民咂舌,但提及为何“施舍”,许多市民苦笑。陈先生的话也许是大多数人的心声:其实这些乞丐一点不可怜,根本不值得同情,他们都藏在地铁里,有损城市形象,真是让人反感。“不过,停在地铁上的乞丐还不可怕,最吓人的就是在车厢里盯着乘客讨钱的流动乞丐。在一节车厢里,他们就伸着手一个个地要过来,对乘客进行‘逐一突破’。如果大家都不给,那也没什么,就是有时候人家都给了,我就不给,那就比较尴尬,显得我特没爱心似的。所以,这时候我就会拿点钱出来。说实话,给这钱不是因为可怜乞丐,而是为了自己的面子才给的。”

对此,地铁办表示,市民千万不能有此想法,“根据《南京市轨道交通管理条例》,地铁里是严禁乞讨的,广大乘客应该自觉抵制,不要给他们有任何幻想的机会。”昨天,地铁执法大队刘中队长提醒,国庆“黄金周”客流量较大,也是乞丐们乞讨的“黄金周”,市民们碰到类似乞丐不要上当。据悉,南京市地铁保护办公室所有执法队员这几天都在线上巡查,维护秩序。

快报记者 毛丽萍

装潢起纠纷,这个高校教师真荒唐——

报假警引来数十名持枪警察

快报讯(记者 李绍富)“我家住在中央路大中新村小区,我一个人在家,现在有四个人持刀入室抢劫,你们赶快来救我。”前晚,南京警方接到一男子报警后,十辆警车载着数十名民警,从四面八方向大中新村集结,持微型冲锋枪和手枪的民警很快将小区围得水泄不通……

前天晚上11点左右,中央路大中新村附近突然警灯闪烁,警笛呼啸,十辆警车从各个方向向大中新村小区合围,包括两辆武装巡逻车。警车在小区附近停下后,侧门迅速被打开,从车上下来的不少民警都拿着枪,有好几个民警还端着微型冲锋枪,直奔小区而来。见如此阵势,小区的门卫朱师傅吓得不敢动。

“我当时以为小区内发生大事了,警车都把小区围了起来,而且警察手里都操着家伙,我还是头一回见到警察这么大的动静。”朱师傅说,他没敢多问,只是站在门卫室旁边,看着全副武装的民警冲上一楼栋五楼。民警冲向五楼时,五楼一住户家正在争吵声不断。

在持枪民警冲上楼时,小区周围布控的民警也都表情严肃,密切注视着小区内的动静。“民警上楼后,五楼住户家的门很快就打开了,争吵声也随声而止。”朱师傅说,没几分钟,玄武公安分局的领导也赶到了现场,并急匆匆往先前民

警冲上去的楼栋赶去。

玄武公安分局领导赶到五楼住户家后不久,楼下的民警对讲机里传来了声音,“大家可以放松点了,不是入室抢劫,而是普通的纠纷。”听到警方这样传话,楼下的民警这才放松了警惕。随后不久,一年轻男子被警方带下楼,同时还有三男一女也被警方带离现场。朱师傅注意到,年轻男子是南京一高校的教师,其他四人则是当晚给他家搞装潢的。

记者赶到现场时,大批的民警正从小区附近撤离。现场一不愿意透露姓名的民警称,当时他们接到的市局指令是有人报警称遭到持刀入室抢劫,接到市局指令后,玄武公安分局特巡警一边赶往现场,一边将情况通知了分局值班领导和辖区派出所。考虑到入室抢劫者手里有刀具,又立即通知了武装巡逻车赶到现场。

“我们一共来了10辆警车,至少40人。”该民警称,可到了现场后,发现小区内一点动静也没有,只是听到一楼栋五楼有争吵声。后来进一步调查得知,是五楼住户跟装潢工人因装潢费用问题发生纠纷后,住户就报警称遭人入室抢劫了。“太不像话了,听说还是个大学老师,竟然报假警。”不少民警撤离现场时,都如此议论。目前,警方正在进一步调查此事,而涉嫌报假警的男子当晚也被警察带走。